: 5/

Binler bolugl 21, birler bolugi 48 ve

milyonlar boltGgl 32 olan sayi asagidakilerden

hangisidir?

a)322148 b) 32021048

€)3221048 d) 214832

418 641 271 sayisinda bulunan 1 rakaminin
basamak degerleri toplami kagtir?

a)10 001 001 b)1001

Her terimin karesi alinarak olusturulan
sayilara “karesel sayl” denir.

1, 4,9, 16, ... seklinde verilen karesel sayi 6rintisiiniin
9. terimi kactir?

a)49 b) 64 c)81 d) 100

Umut 6gretmen sinifi icin 2950 liraya klima,
1785 liraya masa ve sira almistir. Umut

o6gretmenin cebinde 825 lirasi kaldigina gore

en basta toplam parasi ne kadardi?

a)3910 b) 4440 €)5250

¥
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c)111 d) 3

d) 5560

1-

NUMARAST.
Yandaki carpma islemini yanhs 498
yapan Kagan’in buldugu sonug x 76
ile bu islemin dogru sonucu .. 88
arasindaki fark kactir? 13486
a)37848 b) 31374 c)28174 d) 6474
Kerem 1938 liraya aldig bisikletini 36 es
taksit ile 6demek istiyor. Bunun icin en az kag
lira pesin 6deme yapmalidir?
a)20 b) 25 c) 30 d) 35
Sayilarin karesi g 1 qkis
K . karesi
aresini ve Kiph 64 2. cks
kiiplni 2 .
karesi
bulma oyununda her e 16 3.cilas
upu
soruyu dogru P kiipti 64 4. cilas

yanitlayan Rabia oyunu hangi ¢ikista sonlandirir?

a)l. cikis b) 2. cikis c) 3. gikis d) 4. ¢cikis

87 : (5% +4) isleminin sonucu kagtir?

a)2 b)3 c)4 d)5

¥
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Birbirlerinin misket sayilarini tahmin etmeye
calisan iki arkadasin birbirlerine verdikleri
ipuclari agsagida verilmistir.

A: Misketlerimin 20 fazlasi 4° ‘e esittir.

B: Misketlerimin 40 eksigi 52 ‘ye esittir.
Buna gore bu arkadaslarin misket sayilari toplami
kactir?

a)44 b)65 c)89 d)109

Bir kimesteki tavuk ve tavsanlarin ayak
sayilari toplami 160’tir. Bu kiimeste 36 tane
tavuk olduguna gore kag tane tavsan vardir?

a)22 b)25 c)36 d)40

“<” kiiglktlr ve “>” blyUktir isaretlerini

o0grenen Furkan bu isaretleri asagidaki

siklarda kullanacaktir. Buna gore Furkan
hangi sikta farkh isaret kullanir?

1

14

1 1 1 1 1

Asagida verilen donlstimlerden hangisi

yanlistir?
3_11 2 12
A2=7 b) 37 =7
1_ 13 1 __ 11
A43=73 952=7
17
I 2>— n 28
9 2
26 96
n.5<— IV. 16=—
5 6
Yukarida verilen karsilastirmalardan kag tanesi
dogrudur?
a)l b) 2 c)3 d)4
36 A B
24 4 8
Yukarda verilen kesirler denk olduguna gore A+B
toplami kagtir?
a) 15 b) 18 c) 24 d)36



Ogrenciler | Okuduklar kisim
9
Kemal S~
11
Leman i
11
7
Melih —
11
4
Nurcan —
11
Yukardaki tabloda 4 6grencilerin ayni kitabin ne kadarini
okuduklari gosterilmistir. Buna gore en az kim
okumustur?
a)Kemal b)Leman c)Melih d)Nurcan

Bir boya ustasi bir binayi 24 giinde

3
boyamaktadir. Usta isin s ‘ini bitirdigine gore
kag glin calismistir?

a)3 b)6 c)9 d)12

3
s ‘i 30 kg olan bir malzemenin tamami kag

kg'dir?
a)ls b)24 c)38 d)50
3 1 .
s + 2 s Isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
14 11 4 4
a) — b) — c) - d)2—
5 5 5 10
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3 -

0 2 3

Sayi dogrusunda gosterilen islem asagidakilerden
hangisidir?

8_4_4 8_4_14
337373 b) LT
8 4 4 8 4 4
c)§+§=§ b) Z+Z=Z
Markete giden Esma parasinin vyarisiyla
¢ikolata ve% ‘U ile de sakiz almistir. Buna goére
Esma parasinin kagta kacini harcamistir?
1 3 2
a)— b)z C)Z d)g
CEVAP ANAHTARI
1 @O0 = 11 @OOO
2 @O0 8§ 12 @®O®
3 OO0 = 13 @O0
4 OO B 12 @O®OO0O
5 @O0 € 15 @000
6 @OOO® £ 18 @O0
7 @O0 g v OO0
8 ®OOO § 13 ®OGOO
s OO0 § 19 OO
Q@@@ = 20 @@@/
ﬁ'/lf’\/;M\“,
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CEVAP ANAHTARI

DIKKAT: iLK UC DENEMEYE ULASMAK iCIN GRUBA TIKLAYIP DOSYALAR KISMINA
BAKINIZ.

1B2A3C4D 5B 6C 7B 8B 9D 10A 11D 12B 13C 14B 15D 16C 17D 18A 19A 20C

25/12/2017 TARIHINE KADAR OLAN KAZANIMLARI iCERIR.


https://www.facebook.com/groups/kanalmatematik/

